



GENERAL INFORMATION

Product name : High speed Mini Centrifuge, MC15K

Description : High Speed Micro centrifuge is ideal for biochemical and chemical analysis of microsamples, sedimentation of biological components, etc. Powerful centrifugal force (R.C.F): 15100 xg (increment: 100 xg) and Max. speed (R.P.M): 15000 (increment: 100 rpm). Speed Accuracy: ± 20 rpm. The rotor included with the centrifuge (MCEN-A05-001) is designed for a capacity of 12 x 1.5/2.0 ml tubes or 12 x smaller 0.2 ml and 0.5 ml tubes through use of adapters (not included). High strength plastic rotor with CE mark. Low noise ≤ 54 dB. Delivers fast acceleration and deceleration (Acceleration: 11 seg / Breaking time: 9 seg). Brushless DC motor drive quickly and effortlessly accelerates the rotor to the set speed. Operation can be timed from 30 seconds to 99 minutes or continuous running ('HOLD' position). Sound-alert function. There is also door interlock, over speed detection, over-temperature detection and automatic internal diagnosis. External dimensions (mm): 140 x 255 x 245. 200-240 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
MCEN-15K-001	mini centrifuge LBX MC15K series	1
MCEN-A05-001	plastic rotor kit with lid, fixing clips and O'ring, 15000rpm, 12 x 1,5ml/2ml	1
MCEN-A06-024	2ml to 0.5 ml rotor adapter	24
MCEN-A07-024	2ml to 0.2 ml rotor adapter	24

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-15K-001	8,7	6	84211920	08434868029941
MCEN-A05-001	0,01	0,01	84219100	08434868030008
MCEN-A06-024	0,01	0,01	84219100	08434868030015
MCEN-A07-024	0,01	0,01	84219100	08434868030022

PRODUCT PHOTO





INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Mini centrífuga de alta velocidad, MC15K

Descripción : Mini centrífuga de alta velocidad ideal para el análisis bioquímico y químico de micro-muestras, la sedimentación de componentes biológicos, etc. Elevada Fuerza Centrífuga Relativa (R.C.F.): 15.100 xg (en pasos de 100 xg) y velocidad máxima (R.P.M.): 15.000 (en pasos de 100 rpm). Exactitud de la velocidad: ± 20 rpm. El rotor incluido con el equipo (MCEN-A05-001) está diseñado para una capacidad de: 12 tubos de 1,5/2,0 ml o mediante el uso de adaptadores adicionales (no incluidos): 12 tubos de 0,2 ml o 12 tubos de 0,5 ml. Rotor de plástico de alta resistencia con marcado CE. Nivel de ruido inferior a 54 dB. Aceleración y frenado rápido (tiempo de aceleración: 11 seg / tiempo de frenado: 9 seg). Motor DC sin escobillas acelera de forma rápida y sin esfuerzo el rotor a la velocidad establecida. Permite trabajar en continuo en la posición 'HOLD' o configurar el temporizador desde 30 segundos hasta un máximo de 99 minutos. Función de alarma sonora. Dispone también de bloqueo de la tapa, detección en caso de sobre velocidad, detección en caso de exceso de temperatura y diagnóstico interno automático. Dimensiones externas (mm): 140 x 250 x 245. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
MCEN-15K-001	mini centrífuga LBX MC15K	1
MCEN-A05-001	recambio rotor de plástico con tapa, clips de fijación y junta, 15.000 rpm, 1,5 ml/2ml x 12	1
MCEN-A06-024	adaptador de 2 ml a 0,2 ml	24
MCEN-A07-024	adaptador de 2 ml a 0,5 ml	24

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-15K-001	8,7	6	84211920	08434868029941
MCEN-A05-001	0,01	0,01	84219100	08434868030008
MCEN-A06-024	0,01	0,01	84219100	08434868030015
MCEN-A07-024	0,01	0,01	84219100	08434868030022



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Mini centrifugeuse haute vitesse, MC15K

Description : Mini centrifugeuse haute vitesse idéale pour les analyses biochimiques et chimiques de microéchantillons, sédimentation de composants biologiques, etc... Force de Centrifugation Relative (FCR) élevée : 15 100 x g (paliers de 100 x g). Vitesse maximale : 15 000 rpm (paliers de 100 rpm). Précision de la vitesse : ± 20 rpm. Le rotor inclus avec la centrifugeuse (MCEN-A05-001) est conçu pour une capacité de 12 tubes de 1.5/2.0 ml ou, si utilisation des adaptateurs supplémentaires (non inclus), de 12 tubes de 0.2 ml ou de 0.5 ml. Rotor en plastique de haute résistance avec marquage CE. Niveau sonore ≤ 54 dB. Accélération et freinage rapides (temps d'accélération : 11s / temps de freinage : 9s). Moteur DC Brushless qui permet d'accélérer de manière rapide et sans effort le rotor à la vitesse sélectionnée. Possibilité de travailler en continu en position « HOLD » ou de configurer le minuteur entre 30 s et 99 min. Fonction alarme sonore. Dispose également du verrouillage du couvercle, de détection en cas de survitesse et d'excès de température et diagnostic interne automatique. Dimensions (mm) : 140 x 255 x 245. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 ans

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
MCEN-15K-001	mini centrifugeuse LBX MC15K	1
MCEN-A05-001	pièces de rechange : rotor en plastique avec couvercle, clips de fixation et joint, 15 000 rpm, 1.5 l/2 m	1
MCEN-A06-024	adaptateur de 2 ml à 0,2 ml	24
MCEN-A07-024	adaptateur de 2 ml à 0,5 ml	24

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-15K-001	8,7	6	84211920	08434868029941
MCEN-A05-001	0,01	0,01	84219100	08434868030008
MCEN-A06-024	0,01	0,01	84219100	08434868030015
MCEN-A07-024	0,01	0,01	84219100	08434868030022



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Mini-centrifuga ad alta velocità, MC15K

Descrizione : Mini-centrifuga ad alta velocità ideale per l'analisi biochimica e chimica di microcampioni, per la sedimentazione di componenti biologiche ecc. Elevata forza centrifuga relativa (R.C.F.): 15100 xg (nei passaggi da 100 xg) e velocità massima (rpm): 15000 (nei passaggi da 100 rpm). Precisione della velocità: ± 20 rpm. Il rotore incluso con l'apparecchio (MCEN-A05-001) è progettato per una capacità di: 12 provette da 1,5/2,0 ml o, con l'utilizzo di adattatori aggiuntivi (non inclusi): 12 provette da 0,2 ml o 12 provette da 0,5 ml. Rotore in plastica a resistenza elevata a marchio CE. Livello di rumorosità inferiore a 54 dB. Accelerazione e frenata rapide (tempo di accelerazione: 11 sec./tempo di frenata: 9 sec.). Motore CC senza spazzole, fa accelerare il rotore alla velocità stabilita in modo rapido e senza sforzo. Consente di lavorare in modo continuo quando impostato su "HOLD" o di configurare il timer per un lasso di tempo che va da 30 secondi fino a un massimo di 99 minuti. Funzione di segnale acustico. È dotato di blocco del coperchio, rilevamento in caso di eccessiva velocità, rilevamento in caso di surriscaldamento e diagnostica automatica interna. Dimensioni esterne (mm): 140 x 250 x 245. 200-240 V/50-60 Hz. Garanzia di 2 anni

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
MCEN-15K-001	mini-centrifuga LBX MC15K	1
MCEN-A05-001	ricambio rotore in plastica con coperchio, clip di fissaggio e guarnizione, 15000 rpm, 1,5 ml/2 ml x 12	1
MCEN-A06-024	adattatore da 2 ml a 0,2 ml	24
MCEN-A07-024	adattatore da 2 ml a 0,5 ml	24

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MCEN-15K-001	8,7	6	84211920	08434868029941
MCEN-A05-001	0,01	0,01	84219100	08434868030008
MCEN-A06-024	0,01	0,01	84219100	08434868030015
MCEN-A07-024	0,01	0,01	84219100	08434868030022

